

郑万高铁获批,河南设10个站

设计时速350公里,郑州至襄阳段预计2019年建成

郑万高铁线路图

全线设20座车站
我省境内设站10座



近日,国家发改委发布消息称,为完善国家快速铁路网布局,提升西南地区东北向铁路通道运输能力和质量,促进沿线地区经济社会发展,同意建设郑州至万州铁路,至此郑万高铁建设可行性研究报告正式获批。

该项目总投资1180.42亿元,其中工程投资1144.42亿元,动车组购置费36亿元。郑万铁路自郑州东站引出,经长葛、平顶山、南阳,湖北省襄阳、兴山、巴东,重庆市巫山、奉节、云阳,接入在建渝万铁路万州北站,全长818公里。

郑州至襄阳段建设工期4年,预计2019年建成,襄阳至万州段建设工期6年,设计行车时速350公里,初期运营时速300公里,设计运输能力可达每年6000万人。

郑州晚报记者 刘凌智

■链接 从郑州去哪些城市有高铁?

期待4小时坐高铁奔重庆的美好未来的同时,我们也看看现在从郑州出发,坐高铁都能去哪些城市?

- 武汉 (历时1小时45分~2小时25分)
- 西安 (历时2小时1分~2小时52分)
- 北京 (历时2小时31分~3小时47分)
- 长沙 (历时3小时7分~3小时55分)
- 桂林 (历时7小时22分~7小时33分)
- 广州 (历时5小时26分~6小时35分)

李钰冰 图



正宗阳澄湖大闸蟹20日开捕

郑州晚报帮您优选阳澄湖大闸蟹

中秋蟹礼

即日起,如果您想买到真正的阳澄湖大闸蟹,快快拿起电话联系我们。凡是在预售期间、开市之前订购的读者,即可获赠品牌月饼等中秋好礼。

由于阳澄湖大闸蟹名声在外,近年来,打着“阳澄湖大闸蟹”之名的假冒伪劣蟹也不少,在此提醒广大消费者,不论您是个人认购还是单位团购,选购阳澄湖大闸蟹时最先要考虑的就是品牌口碑和品质保障。阳澄湖大闸蟹行业协会副会长单位为您提供品牌保证,而有着66年办报历史的郑州晚报则是品质的象征。喜迎中秋,就让阳澄湖大闸蟹早些爬上咱们的餐桌吧。

蟹迷答疑Q&A

- Q:** 今年什么时间能吃上阳澄湖的大闸蟹?
- A:** 9月20日是阳澄湖的开湖日,中秋各位蟹迷一定能吃上阳澄湖的大闸蟹。
- Q:** 郑州晚报的大闸蟹是否是正宗的阳澄湖大闸蟹?
- A:** 为了让广大读者吃到正宗、新鲜且价格实惠的阳澄湖大闸蟹,本报与原产地合作,在中秋前后为《郑州晚报》读者提供优质正宗的阳澄湖大闸蟹。

四大理由不得不购晚报大闸蟹

- 阳澄湖正宗血统**
我们的蟹出自阳澄湖水水质好的东湖,我们所选的百蟹汇品牌拥有2000多亩的养殖基地
- 国企销售,品质保障**
郑州晚报作为66年办报历史的老报纸,在纸媒转型的今天,携手苏州水产行业著名品牌百蟹汇为郑州人民中秋餐桌提供安全、可靠、美味的大闸蟹
- 质优价廉,回馈读者**
晚报君除保证大闸蟹真正出自阳澄湖外,还保证价格绝对低于市场同类产品,同时还有礼品相赠
- 方便高效**
蟹到前晚报采取预售礼券的方式销售,您可亲自前来购券,也可采取汇款后快递形式购券,蟹到后,您就可以坐在家等送货上门了。
蟹迷一定动心了吧? 快快拿起电话拨打预售热线吧!



预售热线:18638929716、56568230